



ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ
ШЕСТОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ПО ОБЩЕОБЛАСТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ
ОТ ЛЕНИНГРАДСКОГО ОБЛАСТНОГО РЕГИОНАЛЬНОГО ОТДЕЛЕНИЯ
ВСЕРОССИЙСКОЙ ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ
«ЕДИНАЯ РОССИЯ»
КОНЯЕВ Сергей Васильевич

Дорогие земляки!

Примите искренние поздравления с наступающим Новым 2018 годом и Рождеством!

Все мы ждем курантов на Спасской башне Кремля, поздравления от Президента России, бокалов с шампанским. Новогоднее время и настроение всегда необычное, этот праздник отличается от всех других праздников. Вспоминается то хорошее, что произошло в уходящем году, и появляется мечта о новых проектах, целях, о том, чего бы очень хотелось, но не получилось в уходящем году.

Прошедший год был для жителей Ленинградской области, как и для всей России, годом напряженного труда и ответственных решений. Несмотря на объективные трудности, общими усилиями нам удавалось находить решения проблем, добиваться успехов и достижений.

С особым чувством единения и сплоченности, гордости за наш родной край мы отметили 90-летие рождения Ленинградской области. Появились новые предприятия, спортивные объекты, детские сады, новых побед добились и селяне. Здесь будет жить, и работать талантливая молодежь, рождаются дети, а сама наша жизнь станет еще более радостной и комфортной.

Дорогие друзья! Пусть 2018 год станет временем больших достижений, энергичного движения вперед и исполнения всех намеченных планов. Пусть он поможет каждому максимально раскрыть свои возможности и принести пользу родной земле.

Желаю новых успехов в труде и в жизни, крепкого здоровья и огромного счастья - всем нам!

С праздником! С Новым, 2018 годом!

Депутат

С.В. Коняев